в министерстве подведены итоги

За кобилейный период театры побилен и первыми в республике Н. Думбадзе и «Мы, его величе-тить «Анвор» С. Шаншившили в Р. Кориня и «Таризл Голув» Теласском театре, «Высшая мера «Старыя романсы» Сухумского оперы и балета, вмени Руставели поставили мобилейшие спектакли. ство» Р. Эбралидае в Кутансском театре имени Л. Мес- Л. Киачели - в Потийском, «Квар- наказавич» и «Старыя контик» театра.

театре имени Руставели, «Святые хишвили, «Святые в аду» А. Геца- кваре Тутабери» и «Мудрость А. Самсония в Зугдилском театре.

ян — в Махарадаевском, «Кикви- ин» Ш. Дадкани, «Гранаты го- театра, «Море и любовь» Батуывы дары руку но проведения потраждения потраждения потраждения в дарь и «Святые в аду» — в Зут- рять Г. Беришвили и «Высшая ского театра, «Дадя Энков» Гоукобидейных мероприятий. временно начали подготовку и на» Л. Кначели, «Солисчная ночь» театрах республики, следует отме- дидеком, «Нико И и ко ла д з е» мера выказания» Р. Каутвера в винского театра коного прителя.

в аду» А. Гецадае и «Дороги» дзе и «Море и любовь» А. Самсо- смерти» А. Чхандзе — в Ахал- «Похищение реки» В. Патарая и

работы государственных театров и имени Мардинанишвили соадали Они провели Неделю лучших по- театре имени Грибоедова, «Выс- А. Генадае — в Сухумском дра- правленные спектакли, сделавшие ском театре и двугие Трузии, проведенной в честь 50-ле- значительные в идейно-тудожест- ставовом в честь юбилея, органи- шая мера маказания» Р. Каутвера матическом, «Мать» В. Гаглоева и их репертуар ндейно отточенным и Министерство мудьтуры и Театтия Вельной Октабрьской годин- венной Октабрьской годинлистической революция. Коллегия тенсивно поработалы театры юного Новыми работамы встретял юбилей атре арминской драмы. «Диди дзе — в Цхинвальском, «Жили» упоминуть спектакли «Рессвет» смотр-конкурс спектаклия Министерства культуры отметиля эрителя, имени Грибоедова, му- и Мескетский государственный Элиоз» Р. Мамулашвили и «Над человека» Г. Худашвили и «Опти- Ф., Гложти в театре оперы и белев связи с этим, что драматические зыкальной комедин имени В. Абе- театр. Теркскими перекатами» А. Агла- инстическая трагедля» В. Вишиев- та, «Киязидае» в театре имени Руи музыкальные театры республика шидае. Кутансский имени Л. Мес- Мнотие спектакли юбилейного дае в грузинском ТЮЗе, «Арсев ского — в Чиатурском, «Семья» ставеля, «Мумля музака» А. Чхан- жюри представило на всегопланый проделали в связи с полувековым жишвили. Сухумский и Цхинваль репертувра заслужили широное Джорджавшили» Л. Алексидае в Н. Попова — в Горийском, «Этим дле в театре имени Марджавишви- смотр постановки театра имени признавие общественности. Нель «Красные дьяволята» в русском Гурджи» О. Мампория, «Отин ли, «Невский сокол» Д. Тактаки. Руставели «Гвада Битав» и «Мы. работу, Подготовка и этой славной Особевко плодотворной была зи не отметить «Три новеллы» ТЮЗе, «Нино» А. Шаверзашвили Картли» В. Канделаки — в Телав- швили и «Судебвая хроника» его величество», «Святые в адупате манлась с 1964 Yogs, свое деятельность коллективов Ватум- О. Тактакишвнаи — спектакль и «Мой безумный брат» Г. Цаба- ском, «Разлом» В. Лавревева и Я. Воличка в грузниском и рус- театра имени Мардианицивали, времение был утвержден обядей ского, Чиатурского, Махарадаев Тбилисского академического теат- две в театре музыкальной коме «Раненый орел» Г. Вердзенишан ского ТЮЗах, «Семья Гвиргилли» «Жизнь человека» Чиатурского

Г Хухашвили в театре имени ния — в Батумском драматиче- цихском.

«Туман и ветер» Г. Маруашвили в Марджавнивили, «Тополек мой в свом, «Перед заходом солнца» В честь юбилея театры респуб- Чнатурском театре, «Свет нэ-пол красной косывке» Ч. Айтматова в Г. Габуния и «Святые в аду» лики поставили в другие целева- земли» Г. Нахупришвили в Гоона-

(PpysTAP).

Colo. Ignaque, r. Bauryen, 1968, 7 evap ut